

# 迎“六一”，学国学、诵经典

## 来茂业天地感受不一样的国学大课堂

《礼记》中提到：成童、舞象、学射御。当下，读国学经典、做谦谦君子，已成为很多孩子教育中不可或缺的部分。尤其是六一儿童节前后，孩子们能够参与到国学文化的活动中，也是一件非常有意义的事情。

记者从南京茂业天地了解到，配合今年的六一儿童节主题活动，商场推出多样的文化体验活动，其中，联合现代快报记者团推出的“国学大讲堂”也将在6月3日开讲，寓教于乐，感受国学的魅力。

### 诵经典、学礼仪

当下，国家积极倡导全民阅读，建设书香社会，引导孩子们多读书、读好书，提升孩子们阅读的兴趣和乐趣。作为茂业天地六一儿童节营销的重磅活动，联合现代快报记者团推出的“国学文化”大

讲堂，将在本周日开讲，为家长和孩子提供一种独特的亲子空间。

此次茂业天地“国学大讲堂”上，将有“学礼仪知孝道行成童之礼”的活动，颂扬中国传统礼仪文化。活动过程中，孩子们可以和司仪官一起击鼓明志，在寓教于乐中感受中国礼仪的博大精深，同时也代表对未来学业的美好期许。

仪式结束后，主办方还安排了儿童街舞、互动游戏、蹴鞠、墨舞表演等，让孩子们参与其中，感受中国文化的魅力。

### 选好物、有好礼

本周末，配合六一儿童节活动，南京茂业天地也将推出一系列促销活动，比如黄金每克立减30元起；同时，雅漾、芭妮兰、安娜苏等化妆品牌也都有满抵等活动；女

装女鞋全场新款5折起；还有NIKE KIDS全场6折（新款除外），让大朋友、小朋友们都可以乐购六一节。

目前，茂业天地诸如小米、西西弗书店、超级物种、好孩子等主力店，越来越受到消费者的青睐。此次六一儿童节期间，西西弗书店推出正价图书满赠活动。此外，红孩子也推出玩具满减活动，儿童节当天，前20名进店的小朋友送礼物一份，6月1日—6月3日期间，购物满61元，顾客可获得儿童保险一份。

童心童趣·惊喜娃娃，活动期间，消费者在茂业天地购物实付满61元即可参与抓娃娃活动，每个娃娃身上有不同的礼品券，凭礼品券可兑换相关礼品。这个周末，来茂业天地，诵读经典，感受国学。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

# 混搭工业风，服饰店变身艺术空间

快资讯（记者 刘德杰）最近，优衣库与村上隆、哆啦A梦的跨界联名款引发了一批抢购潮。近些年，艺术与服装的跨界已不是新鲜事。上周末，一个金属钢管敞开式架构起来的装置出现在德基广场一期，据了解，该“装置”是C·IMAGE“WAVES OF FUTURE 潮动·未来”的酷炫静态展的一部分，该品牌在德基广场店举办的2

周年品牌月也拉开序幕，不仅带来了酷动全场的“FASHION SHOW”，还将会在接下来的四周里呈现不同形式的“SPECIAL EVENTS”。

除了装置展，此次C·IMAGE在店铺内也以艺术空间的形式展现，将服饰、雕塑、绘画等诸多艺术语言在空间中呈现，让消费者购物如同置身艺术展现场，更使得服

饰本身的商业属性上升为艺术体验的一环。

此次C·IMAGE2周年展也见证了品牌对男装潮流的敏感与深刻洞见，其自身的不断突破、成长也是一条带有其独特趣味的解读时尚的线索，在每一个结点始终坚持以先锋精神引领男装时尚潮流，这个内核，也正契合了“潮动”“未来”的概念。

# 发力儿童经济 太平商场打造小红花童乐园



提起小红花，相信不少70后、80后都记忆犹新。作为南京老牌儿童服装店，在那个年代，小红花儿童服装店可以说是童装的风向标。当时，来南京，要看一“大”一“小”：“大”是指长江大桥，而“小”，则是指小红花。此次太平商场拿出一楼黄金位置打造了“小红花童乐园”，这也是南京首家将儿童馆开在一楼的商场。

太平商场总经理雷金珍表示：我们规划打造的“小红花童乐园”在“保留品牌原有文化底蕴的同时，在这个儿童主题生活馆里，还打造了小朋友喜欢的动物城场景式互动体验DP点，母婴室建造，体现服务多元人性化。现在成了集母婴产品、1-12岁儿童用品、教育培训、儿童娱乐于一体的新业态。

太平商场此次儿童区的改造，新的装修风格及卡通的场景，给南京市民带来了不少新鲜体验。同时太平商场引进新东方教育培训机构，满足从

通讯员 周勤

广告

**JSCN**  
江苏省广电有线信息网络股份有限公司南京分公司  
JIANGSU BROADCASTING CABLE INFORMATION NETWORK CORPORATION LIMITED NANJING BRANCH

**您对我们很重要  
所以我们更努力**

**好视乐**  
视频套餐 重磅升级！

**接招！**

**好视乐，南京家庭标配的视听好生活！**

**更亲民的价格  
更丰富的内容  
“惠”、“雅”、“炫”三大系列  
满足您对视听生活的全部想象  
近百套无广告专业频道  
聚合热门影视综艺资源  
独家院线大片……  
每天低至3毛钱！  
30万南京家庭的共同选择**

**客服热线 96296**

**广告**